H>YNAPTH>H «1-1»

H ocvvédptnon f:D; — R(Df : To medio opiopod tng f) eivar"1-1"orav .

Cia k60 x, #x, € D, pe x, #x, éyo f(x) # f(x,)

H ocvvaprtnon f:D;, - R(Df : To nedio opiouod tng f) eivar"1-1"orav .

Cia k60e x,,x, € Dy pe [(x)=f(x,)=x =x,

Kabe yvnoiws povorovn ovvaprnon givar '1-1"

MAPAAEITMATA

1.

Na arodeiéere orin ovvéprnon f(x)=2x"+3x+5 eivar "1-1"

D, =R
Av X, X, e R ue X <X,
3 3 2 3 2 3] (+)
X, < X, = SN —2%° 3%, < 2%, +3x%, =
X, < X, 3%, < 3X,
2%° +3% +5<2%,” +3%x, +5= f (%)< f(X,)

xoverawcn f eival yvnoiwg avéovoa.Apa ivorr "1-1"
2.

Na arodsiéere otin cvvaptnon f: (3, +oo) — R ue tomo

f(X)=x2—6x+7 givar"1-1"

AV X, X, €(3,+0) ue f(x)=1(x,)

[1(x)= f(Xz)}:{xiz—ﬁxlﬂﬂf—6X2)’/}:>{x12—x22—6x1+6x2 =o}
lxi’ X, €(3,+0) X,, X, €(3,+0) X;, X, € (3,+0)

3{(Xl—xz)(mxz)—ﬁ(xl—x2)=0}:{(xl—xz)(xluz—6):0}:

X,, X, € (3,+0) X,, X, € (3,+0)

” {[Z_xzx :(9? +w)]ﬁ(:,+><: e_(:f :og)j B 0} -




[ b}

X, +X,-6=0
X,, X, € (3,400

Exm x,,x, €(3,+0):

xi,xze(3,+oo):>{

X, >3
X, >3

}(H

J-oj

=X +X>6=>X+X,-6>0=%+X%X,-6%0

Ezci5i x, + x, —6 # 0 y1a kG¢ x,,x, € (3,+%) ano v (1) Oa éyw x, = x,

Yoverwsn f eivar"l1-1"

3.

Na anodeiéere ot ovvaprnon f(x)

CNUX+L-x-1

C IxXF1+x—1

sivar"'1-1"

D; ={XxeR:x+120,x-1>0,x+1+/x-1%0|

X+1>0
xeD; & {x-120

Xx>-1
=S<x>1

x>1
<
IX+1+/x-1%0

IX+1+x=1%0

IX+1+/x=1%0

v

v

—o0 -1

Ocwpwn tnv eEiocwon .

Jle
IJX+1+JX—1=O

szl

|Vx+1=x=-1=0

}@4

1

(x>1

JXx+1>0

Jx—lzo

Jx+1+Jx—1:0$

J

X>1
= =
X+1=x-1=0

Orav 1o aBpoioua dvo un
apvnTikov aplduov ivat
UNOEV TOTE Kt 01 dSLO
apibuoi givar unoév

=

x=>1
X=-1xarx=1
(Awﬂo)

|



3

Lovendg yie k60 x € (1,+0) O 1oyder N x +1+x-1#0
x=>1
IX+1+/x-1%0
Onére Dy =[1,+x)

AV X, X, €[L+0) f(x)=f(x,):
X +1-x -1 X, +1— /X, —

f(x)_f( ) jxl+1+jx -1 jx +1+jx— -
z\/x1+1—\/x1—1)(\/x2+1+\/x2— )z(\/x1+1+\/x1—1)<\/x2+1—\/x2—1):>
X ARG +1 4% 1% =1 =% = L% +1- ==l =

X R +1 =P 1% =1 % =L % +1- TR <1 =

X L% 1= % —1%, +1= (X —1%, +1 =X +1/x, -1 =

X ALK =1+ X 1%, —1= % —1%, +1+ % -1 X, +1=

7 +1x, —1= Z\Jx —1{x, +1= (% +1)(x, -1) = {[(x -1) (x, +1) =
Yo D06 D) = (D% 1)) = (4 +1)(%,-1)= (4 -1)(x, +1)=
X =X+ X U= X0 X =X, S X, X, =X X = 2K, =2% =

XEDf<:>{ }<:>X21<:>Xe[1,+oo)

X =X

Yoverws n ovvaptnon f eivar"l-1"

4.
5X, X <0

Na anodeiéere orin ovvaptnon f(x)=< , sivor"1-1"
X°+3x,x>0

Av X, X € R us X <X, Atakpivo 115 nEpInT@oEis .
{(I)x1 X, € (—0,0] pe X, <X,
(I1) x,, X, € (0,+00) ue X, <X,
l(HI)Xl & (—,0],x, €(0,+x)

[Ipoooyi Sev umopei va toyvet x, € (—,0], x, € (0,+0) yrazi x, < x, !




ngmra)an
x1<x S5X, < 5X,
= = f(x)< f(x,)
X1XE—OOO] X,, %, €(—00,0]
Hepi mrewon (11):
Xl <X 2 2
3 3
X1<X S13x <3k, bt TSR TRl )< (%)
X1 X, €(0,+00) X, X, € (—o0,0]
X,, X, € (—0,0]
Hepzm'a)m] III
5x130 5x, <0
X,> >0 )
[% & (~o0,0] {xlgo} X,” +3%, >0 f(x)<0
= =13%x,>0 = = =
|x, €(0,40)| %, >0 X, €(~,0] f(x,)>0
Xie(—oo,O]
X26(0,+oo)
X, €(0,+) : ’

f(x)<f(x)

Yoverwg n ovovaptnon f sivat yvnoiws avéovoa. Apa sivor'1-1"

5.
—\J36-x%,xe (0,6]

Na anodeiéere ot ovvaprnon f(x) =
x* +10x, X € (6,+x)

civar"'1-1"

D, =(0,6]U(6,+x)=(0,+x)

AV X, %, €(0,+0) e X, < X, Alakpive Tig TEPITTOOELS
{(I) X, X, €(0,6] pe %, <X,

(I1)x,, X, € (6,+0) pe X, <X,

I(III) x, €(0,6],x, €(6,+)

[poooyii Sev umopei va ioybet x, € (6,+x), x, €(0,6] yrazt x, < x, M




Oepi mrwon (1)
ey 2 —%7 > =X, 36—x°>36-X,"
[x1<x2 s x,” <36 36-x°>0
=0<x <6, =4 7, =3 , =
| %, %, €(0,6] 0y <6 X, < 36 36-x,% >0
i X, % €(0,6]]  [x,% €(0,6]

oy ?2 oy 2 . oy ?2 _ _ 2\
a6 -7 >B6-x7 | _ [—\fa6—x <—\f36—x7| _ ()< f (%)
lxl,x2 (0,6] X, X, €(0,6]
Hepi mrwon (1)
2 2

[% <X, s ) [ x?+10x, < x,* +10x,
l X, €(6,+00) = 10% <10%, = X, €(6,+0) =
ke €1 X,, X, €(6,+0) X% €15
)< f(x)
Hepi mrwon (111)

0 6 (Xlz =% 36-x%x°>0

<x < —x2>
[x (0,6] x2>lo % <(06] x, € (0,6]
=47 =>4 X,° >0 =3, b=

lxz e (6,+x) 10x, >0 10%, >0 X,” +10x, >0

X, € (6,+oo)J . (6, +) X, € (6,+) )
([36-x2>0| [-f36-xZ<0]

f <0

x, €(0,6] >:><X1€(Ov6] N (%) = f(%)<f(x)
f(x,)>0 f(x,)>0 f(x,)>0
X, €(6,+0) | X, €(6,+0)

Yovvernws n ovvaprnon | gival yvnoiws avéovoa. Apa givar '1-1"

6.

Alvetair n ovv

otin ovvaprnon g(x)=-41°(x)

aptnon f . (O, oo) —>R.Av 7y f cival yvnoiog va arodsiete

1
+—,X€E

Jx

(0, +0) givar "1-1"




AV X, X, €(0,40) ue X, <X,
Fx)<f(x)] | )<f(x)

[Xi <X, fI(O,+oo) i 1
— \/Z<\/Z r=> \/Z>\/Z =

[xl,xz €(0+) X, X, € (0,+0)

—4£°(x)-41°(x,) 3 1 3
1 —417 (%) +—=>—-41%(x,)+

1
=S = \R \/Z>:>g(xl)>g(xz)
\/Z \fg X,, X, €(0,+00) )

X, X, € (0,+0)

Ormore n ovvaptnon g sival yvnoiwg pdivovoa.Apa givar "1-1"

AZKHZEIZ
1.

Na aroociéete oti n ovveprnon f(x) = (14 — A%+ 3) x*+7x+2eivor"1-1"

2 2 2
ero'é'glén:l“—ﬂ,z+3:/14—212%+(%J —(%) +3:(12—%j +%>O

2.

Na arodsiéere otin ovvaptnon f (—oo, 5) — R ue tomo

f(x)=-x*+10x+3 eivai"1-1"

3.

Na anodeiéere ot ovvaprnon f(x) = jx +§ — jx _2 sivo"1-1"
X+ 2 +~/X—

4,
X, X<0

Na anodsiéste oty ovvaprnon f(x)=1 , o 0 sivor"1-1"

X2 4+ 9%, X >

5.

—1-x2,xe(0,1]

Na arodeiéete ot ovvdprnon f(x)=
X* +2X, X € (1, +0)

civar"'1-1"




